Teopisa yucen 2

. [oBeaiTb, WO HACTYMHI PiBHAHHA HE MalOTb PO3B’A3KIB:

a) x*+4y*=2002 ;

6) 12x+5=y* ;

B) x*+7y*+6=0 ;

r) x*+y*+c*=1999

a) 15x* —7y* =9 ;

e) x*-5y+3=0;

K) X' +..+ X, =1999 ;

3) 8x*-13y°* =17 .

. PO3B’AXKiTb B HaTypanbHUX YNCNAX PIBHAHHA: 1424+ .+ ml=n’ .

. € yncno n iuyine yncno a , WO HE MAE CNiIbHUX AiINbHUKIB 3 Yncnom n. Hexam k -
HallMeHLLe TaKke HaTypasibHe YnCo, Wo a“ =1 (mod. n) . Hexalt | - Take HaTypasibHe YMCO,
wo a' =1 (mod. n). oseaitb, wo |:k.

. Hexan gna npoctoro umcna p>2 iUiforoymcna a , WO He AiINTbCA Ha P, BUKOHAHE
nopiBHAHHA x*=a (mod. p) . Joseaitb, wo a® %=1 (mod. p).

. [JoseaiTb, WO NpocTux uncen snay 4k +1 HeckiHyeHHo Harato. (nigKaska: _

)

. Josepaitb, Wo ana npoctoro p=4k+1 ymcna x==(2k)! € po3s’A3KaMun NOPIBHAHHSA

x* +1=0 (mod. p), 40 TOTO X iHWMWX PO3B’A3KIB B MHOXMHi OCTay HEMa.

. Hexalt p npocte uncno binbwe 5. JoBeaiTb, WO AKWO Y NopiBHAHHA X* +..+x° =0 (mod. p) €
po3B’A3KM, TO p=5k+1.

. Po3B’siXKiTb piBHAHHA:

a) p(x)=x/2;

6) p(x)=x/3;

r) o(x)=x/4.



